7o) A% %02 30ln Wol 271 WiE EFa AL Sebrid]
30 £, T 8t 22 AE Bototd 1 A7 A3k
W] &elat 2o &S 22t el Fatelet.

B e km/h
B e km/h



21% ©] AFE7 12% <
THEAT 21% 9+ 12% 9

Fafoer.

B
2
B

:



on
i~

=
TR
o)
Ho
ol

0
—

o
!
e
R
el

02 ol

=
R
g

Ju
g2 o

RS AU MR

o



oh TReNA A & YA mope] ehl 3 Aok 17em Lol g
A olFolx] 93 B & HAZY woFe] el 6 7|2 dem 2]
efl@ P4 slo] 9lek. A of Zolvk B Zolol 2 vl W), 4 o] ol &
Fotoder,

fe-------------- Acm---------------- >
[e----------- 17cm------------ | [ ] ]
fe-------- Bem-------- >l




=919 dol7t 1.2km &= 7Y FH AP 27} Qo e
Aol A EFsto] Folet gxlo] F Abgo] A& witf o s 7}
10 & Thof] A& vy, 72 wgFo 2 71 1 AJ7E hof] F5 0]
g 7lol & Ago= met et Fgolet d|zlo] F AR £
217} 2 = F-5)od et

a =8 m/min

N N

KX
=

a = m/min



